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Hej alla föräldrar i 5A,

Vi hade en riktigt bra skolstart förra veckan. Tyvärr hade vi lite problem med mattiderna i matsalen, men det har fungerat bättre den här veckan. Schemat som vi skickade ut förra veckan är preliminärt, vi vet redan nu att det kommer att bli förändringar. Lektionerna i klassrummet med Ditte och Karin kommer att flyttas om en del, nu provar vi oss fram ett tag och ser vad som fungerar olika tider under dagen innan vi spikar ett nytt schema.
 Förra veckan arbetade vi med en del ”lära känna varandra” övningar samtidigt som vi kom in på en del regler och värdegrundsfrågor som ligger till grund för klassrumsklimatet. Vi började med en skrivövning på datorerna i fredags och vi blev väldigt imponerad av elevernas skrivglädje, skrivkvalitet, fantasi och tålamod. Vi introducerade även en webbsida som heter ”kunskapshubben” där man bl.a. kan få en hel del hjälp i matematik.

Vi kommer att ha en hel del IKT (informations- och kommunikations teknik) på SO och NO timmarna i början. Vi ska lära oss bildredigering, infoga bilder och texter, göra power-point presentationer och presentationer i photo-story m.m. Detta för att ge eleverna möjlighet att göra roliga, trevliga, proffsiga presentationer av sina arbeten i de olika skolämnena i framtiden. Vi kommer även att arbeta med lag och rätt och etik i samband med datoranvändning som en del av undervisningen i samhällskunskap.

Klassen har en egen hemsida, under uppbyggnad, där ni kan hålla er informerade om vad vi gör i klassen. Gå gärna in där redan nu men vi kommer att presentera den närmare på föräldramötet. Adressen är:

 www.femman.weebly.com 

Som det ser ut nu kommer vi att äta lunch 11.20 på dagarna, det är ganska långa förmiddagar. Vi kommer därför att ge eleverna möjlighet att äta en frukt eller grönsak på förmiddagarna.

Ni är välkommen på föräldramöte tisdag den 6 september klockan 18.00. Vi träffas i musiksalen för gemensam information 4-6 för att sedan gå vidare till klassrummet i F-huset. Svara gärna via mail till Ditte om ni kommer till föräldramötet eller inte då får jag automatiskt er mailadress och kan göra en maillista.
Till sist,
Måndag den 5/9 åker klassen till Biotopia på ”Småkrypssafari”. Vi är tillbaka på skolan så eleverna kan äta lunch men skicka gärna med lite fika som vi kan ta på förmiddagen.
Med vänliga hälsningar Karin och Ditte

Våra mailadresser är:

gunilla.blichfeld@uppsalaskolor.net;
karin.allklev.falk@uppsalaskolor.net;
birgitta.falck@uppsalaskolor.net (det är Dittes adress)
