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                                  Stenhagenskolan den 7 november 2011

Hej

Nu har halva terminen gått och det känns fortfarande som jag nyss börjat på skolan. Jag har dock börjat komma in i skolans inre d v s att jag börjar förstå hur skolan är organiserad och vilken kultur som gäller på skolan. Allt eftersom jag lär känna personalen bättre så gläds jag mer och mer över vilka duktiga medarbetare jag har omkring mig.

Stenhagenskolan har genomgått många förändringar. Nu senast då högstadiet flyttade från skolan. Vi står nu inför ytterligare förändringar. Skolan går med ett stort ekonomiskt underskott, vilket vi är ålagda att komma tillrätta med så att skolan från nästa läsårsstart är i budgetbalans. Vi förstår att detta kommer att innebära förändringar och vi vill i samband med de förändringarna passa på att titta över hela organisationen och se om vi kan tänka på nya sätt som både befrämjar elevernas lärande men ändå blir mer kostnadseffektivt. Vi har tillsatt en omorganisationsgrupp på skolan som ska ta fram förslag på hur vi kan tänka och organisera nytt. Jag återkommer med information om detta då vi börjar ha något att berätta. Informationen kommer både i brev och på föräldramöten. 

Vi tycker att det vore positivt att ha en referensgrupp av föräldrar att samverkar med. Finns det några som vill sitta med i en sådan grupp så skulle vi uppskatta om någon kan ta initiativ till att sätta ihop en sådan föräldragrupp. Dessutom finns det alltid möjlighet att framföra åsikter direkt till mig via mail.
Stenhagenskolan fyller 20 år i år. Det tänker vi fira med ett jubileum den 18 november. Från klockan 12-16 kommer vi att ha öppet hus på skolan med många trevliga aktiviteter. Alla elever går till 16.00 i skolan denna dag. Denna extra tid får de ut sista skoldagen på terminen den 21 december då vi slutar 10.30. (Se separat inbjudan).
Redan nu vill jag informera om att eleverna i åk 3 och 6 kommer att skriva nationella prov under mars och april. Vi kommer inte att bevilja några ledigheter för elever under denna period.

Vi ses på jubiléet.

Med vänlig hälsning Giggi Thomson

Välkommen på

20 års-jubileum på Stenhagenskolan
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År 1991 på hösten öppnade Stenhagenskolan sina portar.
Det vill vi fira !!!!!!!!
Vi har öppet hus på skolan mellan 12.00-16.00.
Lektioner pågår hela eftermiddagen med många extraroliga inslag.

Elever uppträder på tre scener som är utplacerade i korridorerna.
Filmer rullar och foton finns utställda.

Det finns möjlighet för besökare att köpa fika av elever i åk 6  
(behållningen går till klassresa)
VARMT VÄLKOMMEN
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