Minnesanteckningar från elevråden 120209
Medverkande:

Marre och Sara från 3C

Julia och Ismael från 3D

Lisa och Isabell från 4A

Emilia och Adam från 4B

Sara och Gustav från 5A

Karuna och Alan från 6A

Daniel och Maja från 6B

Giggi, rektor och ordförande i elevrådet.

Alla elever utan de från 4B hade haft klassråd inför elevrådet och hade med bra övergripande frågor gällande hela skolan.

Utomhusfrågor:

Önskemål om nya stora lekredskap. Måste önskas i investeringsönskemål som görs varje år i november.

Önskemål om mindre lekmaterial (hinkar, spadar, hopprep, bollar, tvistband m.m.) Elevrådet ger fritids uppdrag att beställa detta material.

Fotbollsplanen: 6:orna respekterar inte beslutade regler och tider. Elevrådet uppdrar åt lärarna i dessa klasser att återigen gå igenom regler och tider med dessa elever. Lärarna får också i uppdrag att köpa egen boll till dessa två klasser (och märka den).

Cykelställ. Det finns tillräckligt med cykelställ på skolan men för få utanför varje hus. Fastighetskontoret har i sitt uppdrag att centrera cykelställ till plats utanför lekområdena på skolorna för att lekområdena ska användas för lek och inte cykelparkering. Vi ber därför fler parkera sin cykel vid parkeringen vid huvudingången.

Flera önskar  fler innebandy- och fotbollsturneringar. Frågan skickas vidare till Ned, Jamil och Göran.

Lägerskola och utflykter.

Skolan är gratis och inga avgifter får tas av elever för material som används i skolan eller för aktiviteter som sker inom skoltid. I viss mån kan klasser själva göra aktiviteter som ger pengar men där måste man vara noga med att utforma aktiviteterna så att inga föräldrar känner sig pressade att köpa eller bidra med pengar.

Lärare har möjlighet att prioritera hur läromedelspengarna ska användas och del av dem kan användas för t ex studiebesök.

Ordning och hygien

Många har synpunkter på städning i duscharna i idrotten. Frågan skickas vidare till städansvariga.

Önskemål finns om duschdraperier i omklädningsrummen. Frågan skickas vidare till vaktmästare Helene.

Det upplevs skräpigt och grisigt i vissa hallar till klassrummen. Klasslärarna är ansvariga för att elever håller ordning i hallar enligt överenskomna regler. Gå igenom i varje klass vad som gäller i hallen.
Matfrågor.

Det var många synpunkter och önskemål kring mat. Elevrådet beslutade därför att nästa elevråd blir matråd. Alla klasser uppmanas att skriva ner alla sina matfrågor till detta möte.
Frågan om matportioner kom åter upp. Portionerna är beräknade utifrån alla delar av måltiden och om man inte tar av allt som ingår så blir man antagligen inte mätt på bara det. Begränsningar måste finnas så att även de elever som tar mat sist på dagen får så mycket mat som är beräknat för portionen. Endast den som ätit allt som är beräknat i portionen och ändå inte blir mätt har rätt att ”klaga” och då kommer vi att åtgärda så även den eleven blir mätt.
Viktigt att alla elever som kan ta mat också gör det för att man ska ta lagom mycket och sedan också äta upp allt man tagit.

Biblioteket.

Det framfördes önskemål om inköp av speciella böcker. Aktuell klass uppmanas att skriva önskemålen på en lapp till Christina i biblioteket.

Pingisrack.

En klassönskar egna pingisracketar i klassrummet att kvittera ut för lån på rasten. Lärarna tar beslut om detta och ansvarar i så fall för racketarna.

Senare skolstart på morgonen.

Några önskar senare skolstart på morgonen. Det innebär också att man då går längre på em.

Detta är en stor förändring och kräver mycket diskussion på skolan om man ska ändra.

Pennor och sudd.

Många elever upplever att pennor och sudd är av dålig kvalité. Vi skickar denna f4råga vidare till Helene som kanske kan prova pennor och sudd av annat fabrikat.

Lampa och musik på toaletter

En klass hade förslag om att installera upptagetlampa på toaletter och musik då man är på toaletten. Giggi konstaterar att skolan inte har pengar för sådana lyxinstallationer.

Skoluniform

Några elever önskade skoluniform på skolan. Vid en omröstning i elevrådet var det ingen som stödde förslaget. Elevrådet antog att önskan om uniform endast stöds av en minoritet av eleverna och att majoriteten inte vill ha skoluniform.

Vid tangentbordet: Giggi

