Föräldramöte för klass 5A

Stenhagenskolan 13/9 2011
1. Personalen och föräldrarna presenterade sig
Ditte Falck
matte och NO

Karin

svenska och engelska

Anette 

specialpedagog

Gunilla Blichfeld
engelska och svenska som andraspråk

Louise
skolsköterska, på skolan måndagar, tisdagar och jämna veckor även fredagar

Giggi Thomson 
rektor

Rektorn informerade om att Eriksskolans särskola flyttar till Stenhagenskolan under höstlovet. De barn som kommer till skolan har mycket stora behov då de har både autism och utvecklingsstörningar.

2. Hur fungerar klassen?
Det viktigaste är att det är ett tryggt klimat i klassrummet, där alla vågar säga fel utan att någon skrattar eller rättar – det är fröknarnas jobb att rätta om någon svarar fel. Här finns det mycket att jobba med. 

Det är viktigt med arbetsro i klassrummet så att alla kan jobba och det är det oftast.

Lärarna har höga krav på att alla elever ska göra sina läxor och arbeta på lektionerna.

På musiklektionerna är det en grupp elever i klassen som stör. Eventuellt kommer klassen att delas under vissa musiklektioner för att motverka detta. 
På idrottslektionerna är klassen mycket duktig och läraren är mycket nöjd. 

På syslöjden är det stökigt, men arbete pågår för att förbättra detta.

Klassen består nu av 27 elever. Alla föräldrar är välkomna att hälsa på på lektionerna när som helst! Det är bara bra med fler vuxna i klassrummet.

3. Kraven ökar
Det är nu en ny läroplan med ökade kunskapskrav. Det är viktigt att föräldrarna stöttar barnen i detta. Kurslitteraturen blir svårare. Det har blivit högre krav för att komma in på gymnasiet.

4. Lunchen
Barnen äter lunch sent och behöver därför äta en frukt på förmiddagen för att orka ända fram till lunch. Klassen kommer att ha fruktstund varje förmiddag och alla barn ska ha med sig en frukt eller en grönsak till skolan varje dag. OBS ej smörgås eller annat.
Av vissa populära maträtter får man inte ta hur mycket man vill, för att det ska räcka till alla. Barnen kan dock alltid äta sig mätta genom att äta från övriga rätter som serveras, eller genom att äta knäckemackor eller ta från salladsbuffén.

5. Hemkunskap
Halva klassen har hemkunskap under höstterminen och halva klassen under vårterminen. 

6. Lärare och ämnen
Speciallärare Anette finns i E-huset och hjälper till i klassen vid behov. Det går bra att ringa till henne om man har några frågor. 

Läraren i svenska som andraspråk Gunilla Blichfeld finns i F-huset och är med i klassrummet på svenskan. Gunilla har även haft trivselsamtal med varje elev i klassen, eftersom hon är med i antimobbningsgruppen på skolan.

Klassen har fått mycket resurser, eftersom det har kommit en grupp elever från Västra Stenhagenskolan och klassen har blivit stor. Bland annat har klassen två lärare på svensklektionerna tre gånger i veckan och två lärare på en engelsklektion i veckan. Dock behövs det två lärare även på torsdagens engelsklektion eftersom det är så stor spridning på elevernas engelskkunskaper. De elever som kan mycket behöver få undervisning på sin nivå och de elever som kan mindre behöver få undervisning på sin nivå. Föräldrarna får gärna påtala detta för skolans ledning. Lärarna har påtalat detta vid ett flertal tillfällen men inte fått gehör för detta. 
Mail till rektor giggi.thomson@uppsala.se
Mail till biträdande rektor pia.smars@uppsala.se 

Lärarna jobbar gärna ämnesintegrerat och just nu jobbar de med Europa i de flesta ämnen.

NO innefattar fysik, kemi, biologi och teknik

SO innefattar geografi, samhällskunskap, historia och religion

I matematiken ställs stora krav på eleverna. Om de jobbar de sidor som behövs i skolan, behöver de i princip inte få några matteläxor. Om de inte gör klart sidorna i skolan, blir det dock läxa på de sidor de ej har hunnit klart. När något punkttränas kommer det dock att bli matteläxor ändå. Just nu tränar de t ex på att bli snabbare på multiplikationstabellerna. Diagnoser genomförs kontinuerligt på multiplikationstabellerna för att se vad som behöver tränas. 

Matteläxa delas ut på måndagar och lämnas in på fredagar.

Engelskläxa delas ut på onsdagar och lämnas in på torsdagar efterföljande vecka. 
Läxor i svenska och SO kommer att delas ut så småningom.
Engelskglosorna som eleverna får i läxa kommer att finnas på hemsidan. Läxförhören skickas hem när läraren har rättat dem, så att föräldrarna kan se hur det går för eleven. Även provresultat kommer att skickas hem för underskrift.
7. Övrigt
Alla föräldrar kommer så småningom att få inloggningsuppgifter till datasystemet edweis där alla pedagogiska planeringar och bedömningar kommer att ligga. Detta är dock ej igång än och lärarna hör av sig när det har kommit igång. Möjligen framåt jul.

Eleverna kommer att få lära sig att göra power point-presentationer. 

Från och med årskurs sex kommer betyg att ges i alla ämnen. 

Klassens hemsida www.femman.weebly.com ska vara en länk mellan hem och skola. Där kan föräldrarna titta på planeringar i klassens olika ämnen samt gå in på Kunskapsklubben, där det bland annat finns roliga matteövningar. 
Mobiltelefoner samlas in i en korg under hela skoldagen. Även nycklar och annat värdefullt kan läggas i korgen. 

Klassen flyttar troligen inte till Grundstenen under detta läsår, då huset ej är färdigrenoverat.

Tofflor eller inneskor är önskvärt, då barnens strumpor blir blöta och smutsiga i hallen.

Alla föräldrar uppmanas att maila till Ditte så att hon får allas mailadresser. 

Mail till Ditte: birgitta.falck@uppsalaskolor.net 

Tisdag v 38 är det skolfoto och torsdag v 38 är det skoljoggen.

Vid datorn: Lotta Lantz
