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Hej
Läsåret är snart slut. Det känns som jag nyss började på skolan och nu har jag snart varit här ett år, ett fantastiskt år då jag fått glädjen att lära känna en massa härliga pedagoger som gör ett fantastiskt arbete med era barn. 

Nu lite information om vad som händer den närmaste tiden och hur det ser ut efter sommaren.

Redan nu skickar jag med läsårstider för nästa år tillsammans med detta utskick så ni har lite koll på hur det ser ut. Vill då samtidigt påminna om de dagar vi stänger fritids för planering och utbildning på hela skolan. De dagar som skolan stängs är dagen efter skolavslutningen i juni (den 13/6), de två första arbetsdagarna för lärarna i augusti (8-9/8) samt studiedagen i januari som alltid är dagen före terminstart (9/1 2013). 

Skickar också med en lista på hur personalsituationen ser ut just nu inför nästa läsår. Vill dock gardera mig för att förändringar kan ske. Det brukar alltid vara någon lärare som under sommaren bestämmer sig för att göra något annat och därför slutar hos oss för kortare eller längre tid.

Vi har också redan nu beslutat att ha föräldramöte redan den 4/9 kl 18.30. Känns viktigt att ha det tidigt på terminen så ni som inte känner ert barns lärare i höst får möjlighet att träffa läraren och får information om sådant som ni vill veta. Även ni som känner ert barns lärare vill säkert träffa den så snart som möjligt efter skolstart för att höra hur allt är.

Nu till den närmaste framtiden.

För eleverna som ska ha ny lärare i höst har vi ordnat en träff den 5 juni då de får vara tillsammans med sin nya lärare i ett par timmar. Vi hoppas att de ska känna sig trygga efter detta möte. För en del kan det säkert också bli spontana möten i skolan mellan lärarna och de nya eleverna.

Skolavslutningen den 12 juni blir lite senare på fm i år även om eleverna börjar i vanlig tid på morgonen. Vi träffas kl 10.30 vid Amfiteatern för ett gemensamt avslut. De elever som ska vara på fritids på eftermiddagen får lunch denna dag men för övriga elever slutar skoldagen efter den gemensamma avslutningen, ca 11.30. Jag vill redan nu vädja till er föräldrar att respektera avspärrningarna vid Amfiteatern vid skolavslutningen så att eleverna får de bästa och främsta platserna. Det är ju faktiskt elevernas skolavslutning det handlar om. Ni föräldrar får placera er stående bakom eleverna och njuta av skolavslutningen på lite avstånd.

Jag vill i detta sista brev för detta läsår tacka alla föräldrar för ert bidrag till att göra Stenhagenskolan till den fantastiska skolan som det är.

Jag önskar er en härlig sommar.  

Med vänlig hälsning Giggi Thomson, rektor på Stenhagenskolan
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